



УКРАЇНА
ВЕЛИКОЖИТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(сьоме скликання)

РІШЕННЯ № 754

від 22 грудня 2017 року

**Про затвердження чисельності апарату
сільської ради та штатних розписів на 2018 рік**

Керуючись п.5 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року №353"Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів»(зі змінами та доповненням), наказом Міністерства праці та соціальної політики від 02.10.1996 року №77 «Про умови оплати праці робітників зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів»(зі змінами), Постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002р. №1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити загальну чисельність апарату сільської ради в кількості 10,5 штатних одиниць, в тому числі:

Сільський голова	1 шт.од.
Заступник сільського голови	
з питань діяльності виконавчого органу	1 шт.од.
Секретар сільської ради	1 шт.од.
Головний бухгалтер	1 шт.од.
Спеціаліст 2-ої категорії - землевпорядник	1 шт.од.
Діловод	1 шт.од.
Касир	1 шт.од.
Інспектор з паспортного контролю	1 шт.од.
Оператор комп'ютерного набору	1 шт.од.
Прибиральник службових приміщень	0,5 шт.од.
Прибиральник територій	1 шт.од.

2. Відповідно до Постанови Кабінету України від 09 березня 2006 року №268 «Про впорядкування умов оплати праці працівникам апарату органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів»(зі змінами та

доповненнями), наказу Міністерства праці України від 02.10.1996 року №77 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів» щомісячно здійснювати преміювання:

- сільського голови в розмірі - 200 відсотків посадового окладу
- заступника сільського голови з питань діяльності виконавчого органу – 150 відсотків посадового окладу та працівників апарату управління відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи в розмірі не менше 10 відсотків посадових окладів в межах затвердженого радою фонду оплати праці працівників апарату управління.

Встановити сільському голові надбавку за високі досягнення у праці, складність та напруженість у розмірі 49 відсотка посадового окладу з врахуванням надбавки за ранг та вислугу років..

3. При наданні відпустки дозволити виплату сільському голові, заступнику сільського голови з питань діяльності виконавчого органу та працівникам апарату управління допомоги на оздоровлення та матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових проблем в розмірі середньомісячної заробітної плати.

4. Затвердити Положення про преміювання працівників сільської ради та її виконавчих органів(додаток 1).

5. Затвердити штатні розписи Великожитинської сільської ради з 01 січня 2018 року згідно додатків, що додаються.

Сільський голова



Хома Л.Г.

Сільський голова	1 шт. од.
Заступник сільського голови	1 шт. од.
Заступник сільського голови з питань діяльності виконавчого органу	1 шт. од.
Секретар сільської ради	1 шт. од.
Голова сільської ради	1 шт. од.
Секретар сільської ради	1 шт. од.
Діловод	1 шт. од.
Касир	1 шт. од.
Інспектор з транспортної безпеки	1 шт. од.
Секретар з питань виборів	1 шт. од.
Прибиральні службовці приміщень	9 шт. од.
Прибиральні територій	1 шт. од.

2. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №258 «Про впровадження умов оплати праці працівникам апарату органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів» з метою та